ET-Blatt Schaft LG400 Alu RE/M 278 36 90

Rev. e

Stand: 17.05.2016 / H. Sorg / AM 17164 Seite 1 von 3



ET-Blatt Schaft LG400 Alu RE/M 278 36 90

Rev. e
gi?ﬁr. i?tritkzl-Nr. Benennung Designation PG
1| 2761262 |Vorderschaft Fore-end J2

2| 2760274 |Kugelpfanne Ball socket I

3| 2760282 | Exzenterscheibe Eccentric disc X
4| 2776448 | Griff rechts, M, kpl., Protouch Grip right, M, complete Z
4| 2781280 |Griff rechts, S, kpl., Protouch Grip right, S, complete Z
4| 2781298 | Griff rechts, L, kpl., Protouch Grip right, L, complete Y4
4| 2781301 | Griff links, M, kpl., Protouch Grip left, M, complete Z
5| 2761289 | Schaftansatz Stock attachment K2
6| 2760321 |Exzenter kpl. Eccentric, complete W
7| 2760291 | Griffgelenk kpl. Grip hinge, complete M1
7| 2761513 | Griffbefestigung Basic Grip mounting, Basic J
8| 2761661 |Halter oben Upper front end M1
9| 2784891 |Flachdichtung PTFE 70 mm Flat gasket A
10| 2774372 |Vorderschaft Protouch Fore-end K1
10| 2781964 |Vorderschaft Senior Protouch Fore-end Senior N1
11| 2761505 |Scheibe Disc C
12| 2761441 |Kappenfligel oben Upper butt plate wing Gl
13| 2761459 |Kappenfligel unten Lower butt plate wing G2
14| 2775948 | Nutenstein Sliding block T
15| 2746338 | Nutenstein Sliding block N
16| 2761394 |Hinterschaft Butt stock C2
17| 2775000 |Abzugbiigel Trigger guard J1
18| 2781921 |Verlangerung TopPoint Extension Z
19| 2781999 |Verbindungsleiste Connecting piece C1
20| 2781972 |Verlangerung Extension Q1
21| 2776430 |Backe rechts Protouch Cheek piece, right Z
21| 2781361 |Backe rechts Senior Protouch Cheek piece, right, Senior V4
22| 2808561 | Abzugbugel kpl. Trigger guard, complete J1
25| 2807408 | Klebepunkt Glue dot A
31| 2760266 |Kugelhilse Ball sleeve Y
32| 2761475 |Backe rechts kpl. Protouch Cheek piece, right, complete Ul
33| 2777193 | MEC Alu-Kappenfligel Set MEC butt plate wing set Z
33| 2761408 |Kappe kpl. Butt plate, complete B2
34| 2761688 | Schaftkappen-Fihrung kpl. Butt plate guide, complete Q1
35| 2781352 |Kappenfligelset kpl. Butt plate wing set, complete Z
36| 2775387 |Backenaufnahme Cheek piece holder M
37| 2761424 | Kappenschieber lang Butt plate slide, short y4
37| 2782952 | Kappenschieber kurz Butt plate slide, long Z
38| 2761416 |Kappenaufnahme Butt plate holder 11
39| 2775565 |Backenschieber 64 mm lang Cheek piece slide, long z
39| 2782944 |Backenschieber 37 mm kurz Cheek piece slide, short y4
40| 2751992 | Mutter Nut N
41| 2775590 |Zylinderschraube M5x70-A2 Cylinder head screw A
42| 2694948 | Zylinderschraube M5x40-A2 Cylinder head screw A
43| 2785072 |Zylinderschraube M3x22 Cylinder head screw A
44| 2694930 |Zylinderschraube M5x12-A2 Cylinder head screw A
45| 2647575 |Zylinderschraube M5x12 Cylinder head screw A
46| 2786516 |Zylinderschraube M5x20-A2 Cylinder head screw A
47| 2774861 |Zylinderschraube M6x14-A2 Cylinder head screw A
48| 2694913 | Zylinderschraube M5x25-A2 Cylinder head screw A
49| 2694921 |Zylinderschraube M5x22-A2 Cylinder head screw A
50| 2293510 |Tellerfeder @10x@5,2x0,5 Disc spring A
51| 2268515 |Tellerfeder @12x@6,2x0,5 Disc spring A

Stand: 17.05.2016 / H. Sorg / AM 17164 Seite 2 von 3



ET-Blatt Schaft LG400 Alu RE/M 278 36 90

Rev. e

::tf)?.lfltr. 2?tritkzl-Nr. Benennung Designation PG
53| 2646421 |Puffer Buffer F
54| 2752417 |Bolzen Pin M
56| 2774496 |Linsenschraube Torx M4x10-A2 Oval-head screw A
57| 2752824 |Senkschraube M5x16 Countersunk screw A
60| 2785994 |Senkschraube M5x22-A2 Countersunk screw A
61| 2775701 |Senkschraube M5x30-A2 Countersunk screw A
62| 2782006 |Senkschraube M5x35-A2 Countersunk screw A
63| 2600065 |Senkschraube M3x6 Countersunk screw A
64| 2782910 |Senkschraube M5x20-A2 Countersunk screw A
65| 2753171 |Senkschraube M5x12-A2 Countersunk screw A
66| 2776421 | Gewindescheibe Bushing, vertical trigger adjustment A
67| 2761467 | Druckstick Pressure piece A
68| 2774909 | Druckstiick Pressure piece A
69| 2774879 | Stutzspindel Back-up spindle B
71| 2775174 | Gewicht50 g Weight X

Legende:

ET Ersatzteil mit Waffennummer / spare part with serial number

kpl. komplett / assembly

1) Bestimmungen des Waffengesetzes beachten (Erwerb, Beschuss)

Stand: 17.05.2016 / H. Sorg / AM 17164 Seite 3 von 3



